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Економічна безпека підприємства тісно пов’язана з граничними 

можливостями фірми, що визначається як стратегічний потенціал фірми. 

Стратегічний потенціал – поняття відносне: для одних цілей, при одних певних 

умовах, що складаються на ринках, він може бути досить високим, при наших – 

низьким. Так само, як і для різних тимчасових періодів, він може відповідати 

вимогам потенціальних споживачів продукції фірми. Важливим є внутрішня і 

зовнішня гнучкість організації, тобто її постійна адаптація до швидко мінливих 

умов зовнішнього і внутрішнього середовища. Виграє (а в інших умовах 

виживає) те підприємство, яке швидше інших пристосується до реалій часу й 

адаптується до нових умов. 

Економічна безпека може розглядатись як стан, при якому стратегічний 

потенціал фірми знаходиться поблизу границь адаптивності, а погроза втрати 

економічної безпеки наростає в міру наближення ступеня адаптивності 

стратегічного потенціалу до граничної зони. Інакше кажучи, якщо стратегічний 

потенціал фірми в існуючому вигляді вичерпав можливості пристосування до 

зростаючої нестабільності зовнішнього середовища у рамках самої місії, то 

можна говорити про погрозу економічної безпеки фірми. 

Катастрофічний стан настає тоді, коли ризик втрати активів фірми й 

особистого майна її власників наблизився впритул до свого граничного 

значення. Тобто економічна безпека фірми  існує лише в період найменшої 

імовірності повної втрати всього капіталу, що належить власникам фірми. В 

міру зростання цієї імовірності погроза втрати економічної безпеки 

підсилюється. Стратегічні управлінські рішення в період наростання погрози 

втрати економічної безпеки повинні бути гранично вивірені. При виробленні 

таких рішень можна користуватись декількома критеріями для оцінки ступеня 

невизначеності. Це можуть бути критерій Лапласа (він визначається 

обчислюванням для кожної дії середньої величини з можливих виграшів і 

виробом дії, якому відповідає найвище середня величина), критерій Вальда 

(його зміст полягає у тому, щоб зробити максимальним мінімальний виграш, 

тобто вибрати таку дію, якій відповідає найменша втрата). 

Іншим фактором, що впливає на економічну безпеку фірми, є залежність 

фірми від інтенсивності кооперативних зв’язків фірми з постачальниками 

різного роду ресурсів. Важливим є стабільність постачання ресурсів, їх якість, 

повнота і своєчасність. 

 Не менш важливим фактором забезпечення економічної безпеки є 

охорони комерційної таємниці фірми, з одного боку, і нагромадження 

інформації пор можливе втручання інших економічних агентів у діяльність 

фірми. 


